

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

成人用品店竟开到小学正对面

谁都可以进、留言很粗俗,工商总局明令禁止

开学报到日,不少家长在三里学校发现,一家自助成人情趣生活馆开到学校对面。家长带孩子路过觉得脸红。记者发现,店内留言簿上的留言非常粗俗。据了解,早在2011年,国家工商总局在校园周边设定“红线”,禁止在学校周围设立成年人性用品商店。

文/片 本报记者 白雪
实习生 杨红

情趣馆开到学校对门 五米远就有学生之家

这家自助情趣用品店离三里学校门口不远,暑假前刚开业,主要经营成人用品,除了一些普通用品,还有一些情趣用品,看上去十分露骨。

店面五米外则是一家小饭桌,除此之外,这家店面所在的胡同里,有近10家小饭桌,每天中午,一些没有人接送回家吃饭的孩子,就会在小饭桌内住宿,吃饭。“有的孩子中午没有人接,不知道他们会不会好奇去里面看看。”路过的市民说。

“上学后每天就有孩子进出校门都会看到这家店,这家店门面直接开着,而且24小时开放,孩子路过直接就能看见里面什么样。我看到都会觉得脸红,每次经过都匆匆带着孩子离开。”一位女士说,孩子不清楚店面是卖什么的,还以为是玩具,都想进去看看。



学校对面就是情趣馆,旁边还有个学生之家。

留言簿上语言粗俗 好多小男生进去看

记者看到,这家店面里有一张表,介绍着每件商品的名称和用途,在店里还有一本留言簿,已经被别人写上了很多恶俗的语言。

“这些要是被小孩子看到,会产生很大的影响。小学生四五年级正是开始发育的时候,看到这些不堪入目的东西,实在是太恶心了,担心孩子看了会模仿,一旦出现问题,后

果不堪设想。”一位附近的居民说。

一家宾馆的店主说,她每天大部分都在店里待着,虽然这情趣馆门口上写着“禁止未成年人进入”,但她亲眼见到有稍微小点的男生一起进去看,笑着进出。“每天学生家长在这接孩子的时候,也都纷纷议论。开在这里确实影响有点不好,要是有人售卖,小孩子还

不敢进去。”

8月31日上午9点多,一个腰间绑着校服的小女孩,拿着一沓广告单页进入情趣生活馆,放在店里一张后,她扫了一眼,有点害怕,匆匆跑出来。

一位居民说,这附近店面很多,完全可以开在离学校门口远一点的地方,希望店主看到能替孩子和家长考虑一下。

工商总局禁止 学校周边卖性用品

针对此种情况,大部分家长觉得开在门前不合适,也有的家长认为,正确引导孩子才重要。

一位从事医生职业的家长说,“我也觉得不合适,但是觉得有些家长也反映过度了,正确地引导孩子才是关键。我们现在对未成年人的性教育都要求从小开始,但是很多家长面对这个问题还是很保守的。孩子问的时候不知道如何解释,只是避而不谈,这样也不好。自助用品店即使不开在学校门口,开在了其他地方,孩子有好奇心还是想去看。”

“未成年人有好奇心,这是很正常的,重要的是怎么对待。”一所学校负责教授青春期心理学的教师说,学校和家长应该加强对未成人的性教育,才能让孩子知道什么事情该做,什么事情不该做,而不是一味的回避。

记者了解到,2011年12月,国家工商总局曾发布《积极促进社会主义文化大发展大繁荣的意见》,该意见第三十二条写到:“禁止在中小学校200米内开办网吧,禁止在学校周围设立电子游艺室、歌舞厅等娱乐场所和成年人性用品商店。”



全国统一 贵宾专线 400-000-0018

和十三亿中国人心灵的约定
这是每年秋天
关于味觉的饕餮盛宴
这是一场



中国吃蟹好 只有蟹都汇

一券在手,全国通吃
5000元/3000元/2000元/1000元/600元

只为提供真正好蟹

长江水系“七星级”大闸蟹,肉质细嫩,满黄满膏
目前遍布全国200多个主要城市,共设立了300多家专卖店



扫码送食蟹工具

地址: 擂鼓石大街与龙潭路交叉口西280米路南(望岳花园门口)
订购电话: 6618558



环球雅思 秋季课程

你准备好了吗?

开课日期

周末班: 9月19日/10月31日
秋季班: 9月14日/10月12日/10月26日
11月11日/11月25日/12月9日

雅思全项保过·新概念进阶提高

各类考试面试·留学签证移民

Baidu 泰安环球雅思

不同班次不同优惠,详情请致电前台

VIP课程请提前预约

电话: 6299669 6299689
校址: 财源街44号财源大厦601
网址: http://taian.99ielts.com/
QQ: 949537856



扫码送课!